



Информационный Бюлетень Гражданский центр города Алматы

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значимых проблем, поддержки НПО, гражданских активистов и других субъектов гражданского общества, содействуя повышению их потенциала

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюлетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

СОДЕРЖАНИЕ

АНОНС	2
Прошел семинар тренинг по двум ключевым темам: "Командообразованию и корпоративному поведению".	3
Прошел семинар тренинг на тему: «Стресс и неопределённость как возможности».	4-5
Мониторинг государственных программ развития, как одно из условий повышения качества и эффективности их реализации”	6
Продолжается прием заявок на соискание премий	7
Региональный офис ЮНЕСКО в Алматы ищет эксперта по управлению знаниями	8
Сотрудники ДГД по Алмалинскому району раскроют темы всеобщее декларирование	9
О нас	10

АНОНС



21 августа 2024 года в г. Алматы состоялся совместный семинар-тренинг Гражданского центра Алматы и ОО «Центр гражданской инициативы» на тему: «Стресс и неопределённость как возможности». Мероприятие прошло при финансовой поддержке Управления общественного развития г. Алматы.

АНОНС совместного семинара-тренинга Гражданского центра Алматы и ОО «Центр гражданской инициативы» в рамках проекта «Академия НПО» на тему: «Социальное проектирование».

Мероприятие проходит при финансовой поддержке Управления общественного развития города Алматы.

Дата и время: 27 августа (вт орник), с 10:00 ч. до 13:00 ч., с 14:00 до 17:00 ч.

Общая продолжительность: 6 часов.

Язык проведения: русский

Место проведения: г. Алматы, ул. Сатпаева, 30/8, ЖК «Тенгиз Тауэрс», оф.139.

Описание: в рамках мастер-класса будут рассмотрены следующие вопросы:

- Введение в социальное проектирование
- Введение в планирование с подходами участия
- Инструменты для повышения участия местных сообществ
- Демонстрация использования инструментов на практике

Тренеры: **Люла Абдусалимова** - *Консультант по Организационному/Институциональному Развитию. Eurasia Foundation. Программа USAID по поддержке Гражданского Общества в Центральной Азии.*

Дамира Тохтасынова - *эксперт, тренер ЮНФПА.*

Рахимов Марат Музафарович - *Член сети «I4Ch» (инновации для развития), сеть активна на территории Казахстана, Узбекистана, Киргизии, Туркменистана, Таджикистана, Афганистана, Монголии.*

Сара Имбарова - *руководитель Ресурсного центра г. Шымкент.*

Формат: оффлайн/онлайн.

К участию в семинаре приглашаются руководители и представители НПО, координаторы, проектные менеджеры, гражданские активисты, волонтеры, инициативные группы, НПО и другие заинтересованные лица.

Участие бесплатное, по всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону **8 (727) 398 95 25, +7 777 440 41 13 (WhatsApp)**

***Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях:**

Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty



В рамках проекта «Академия НПО» Гражданского центра Алматы совместно с ОО «Центр гражданской инициативы» состоялся семинар-тренинг 19 по 20 августа, посвященный двум ключевым темам: "Командообразованию и корпоративному поведению".

Первая часть тренинга, была посвящена командообразованию.

Преподаватель Executive MBA **Галым Жукупбаев** рассказал об основных понятиях и видах команд, а также об условиях, необходимых для их эффективной работы.

Особое внимание было уделено модели развития команды, предложенной Брюсом Такманом, которая включает стадии формирования, конфликта, нормализации, выполнения и завершения.

Вторая часть семинара, посвященная корпоративному поведению. Галым Жукупбаев рассмотрел такие важные аспекты, как миссия, видение и ценности организации.

Участники познакомились с различными типами корпоративной культуры и качествами личности, которые важны для корпоративного поведения.

Тренер также подчеркнул, как разные аспекты корпоративной культуры могут положительно влиять на общие результаты организации.

Семинар-тренинг стал отличной возможностью для участников не только получить теоретические знания, но и обменяться опытом в области командообразования и корпоративного поведения.

Проект «Академия НПО» совместно с ОО "ИРЦ" продолжает свою работу, предоставляя некоммерческим организациям возможность развивать профессиональные навыки и укреплять свою деятельность.



21 августа 2024 года в г. Алматы состоялся совместный семинар-тренинг Гражданского центра Алматы и ОО «Центр гражданской инициативы» на тему: «Стресс и неопределённость как возможности». Мероприятие прошло при финансовой поддержке Управления общественного развития г. Алматы.

В условиях нестабильного социально-экономического фона и постоянных изменений НПО и их сотрудники сталкиваются с дополнительными вызовами, такими как ограниченные ресурсы, необходимость быстрой адаптации к новым условиям и высокая эмоциональная нагрузка. Важно отметить, что стресс испытывают не только сотрудники НПО, но и граждане, которые обращаются за помощью в фонды. Люди, находящиеся в уязвимом положении, часто сталкиваются с неопределённостью и неуверенностью в завтрашнем дне, что повышает их уровень тревожности.

Тренинг провела Джузеева Карашаш Узбекбаевна, депутат маслихата Алматы, вице-президент Alto Club и успешный серийный предприниматель.

Первая часть семинара была посвящена вопросам понимания стресса. Тренер детально объяснила, что такое стресс, раскрыла его причины, а также обсудила, как эти знания помогают сотрудникам НПО лучше контролировать своё состояние, предотвращая выгорание, которое часто возникает из-за повышенной эмоциональной нагрузки и непредсказуемости проектов в третьем секторе.



Во второй части тренинга была рассмотрена тема неопределённости. Карашаш Узбекбаевна рассказала о причинах и последствиях неопределённости, затронув такие современные концепции, как мир VUCA и мир BANI.

Для фондов и граждан, находящихся в уязвимом положении, особенно важно уметь адаптироваться к условиям постоянных изменений. С изменением законодательства, поддержки доноров или социальной ситуации, неопределённость становится частью повседневной работы.

Тренер объяснила, как можно адаптироваться к этим условиям и использовать неопределённость как ресурс для роста. Она привела примеры успешных кейсов, которые могут быть полезны для фондов и НПО, часто сталкивающихся с необходимостью искать креативные решения в ответ на нестабильные внешние условия.



В Павлодаре проходит тренинг “Мониторинг государственных программ развития, как одно из условий повышения качества и эффективности их реализации” Павлодар, 20-22 августа 2024 г.: В Павлодаре проходит обучающий тренинг “Мониторинг государственных программ развития, выполняемых субъектами гражданского общества, как ключевой компонент политического диалога в Казахстане”. Тренинг организован Общественным фондом “Информационно-ресурсный центр” г.Алматы финансируемого Европейским Союзом.

В тренинге участвуют представители гражданского общества, СМИ, блогеры, руководители и представители НПО, гражданские активисты города Павлодара и Павлодарской области, заинтересованные в повышении своей компетенции в сфере общественного мониторинга и влияния на процесс реализации государственных программ. Тренером выступает: Гуляев Сергей Николаевич.

В рамках тренинга участники узнают:

- Как проводить эффективный мониторинг государственных программ.
- Как анализировать результаты мониторинга и составлять аналитические материалы.
- Как взаимодействовать со СМИ и освещать результаты мониторинга.
- Как использовать социальные медиа для распространения информации о мониторинге.

В процессе этого обучения участникам предоставлена возможность изучать методологию общественного мониторинга, принципы и инструменты оценки проектов, а также квалифицированно использовать полученные знания и практические навыки в целях повышения качества, продуктивной реализации государственных программ и планов развития в интересах каждого казахстанца.

Продолжается прием заявок на соискание премий для НПО



@CISC_OFFICIAL

Продолжается прием заявок на соискание премий для НПО

Министерством культуры и информации Республики Казахстан с 1 июля ведётся прием заявок на ежегодный конкурс на соискание Премии для неправительственных организаций.

Премия присуждается по 16 социально значимым сферам. Размер премии на одно направление составляет 2000 МРП.

Если ваша НПО активно участвует в жизни общества, является лидером в своей сфере, вносит вклад в решение социально значимых вопросов и активно реализует новаторские идеи, приглашаем принять участие в конкурсе среди лучших НПО!

Прием заявок на участие в конкурсе завершится 2 сентября 2024 года (включительно) в 18:30.

Более подробно об условиях участия в конкурсе можно узнать по ссылке: <https://www.gov.kz/memleket/entities/mam/documents/details/685056?lang=ru>

При возникновении вопросов можно связаться по следующим номерам: 8 (7172) 74-09-97, 74-13-41, 74-02-17.

[@cisc_official](#)

ПРИЕМ ЗАЯВОК

Эксперт по управлению знаниями

Региональный офис ЮНЕСКО в Алматы ищет эксперта по управлению знаниями (индивидуальный консультант).

Отобранный кандидат будет работать в рамках проекта ГЭФ-ПРООН-ЮНЕСКО Криосфера. Подробности о проекте и условиях указаны в приложенном Техническом задании

Крайний срок подачи заявок: 6 сентября 2024 года

Как подать: Отправьте ваше предложение (техническое и финансовое предложения отдельно) и подтверждающие документы (резюме) на адрес a.omarova@unesco.org. Предложения и любые подтверждающие документы должны быть на английском языке.

Отобранный кандидат будет проинформирован до 16 сентября 2024 года.

Просим поделиться информацией с потенциальными кандидатами.

**Активная ссылка доступна в сторис.
<https://bit.ly/4dxM3TA>**

[@unescoalmaty](#)



22 августа 2024 года в 14:30 по адресу проспект Абылай хана, 93/95 Департамент государственных доходов по г. Алматы совместно с крупным публичком «Налоги Алматы» [@nalogialmaty](https://www.instagram.com/nalogialmaty) проведет день открытых дверей.

Сотрудники Департамента и Управления государственных доходов по Алмалинскому району раскроют темы всеобщее декларирование, банкротства физических лиц, камерального контроля и проконсультируют по всем возникшим вопросам. Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в мероприятии, задать свои вопросы и получить ответы от квалифицированных специалистов.

[#MKDALMATY](https://www.instagram.com/nalogialmaty) [#DGDALMATY](https://www.instagram.com/nalogialmaty)

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- ◆ По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- ◆ Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- ◆ Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- ◆ Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- ◆ Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz



Civilcenteralmaty

